



# Hubei küldöttség beruházási és együttműködési szándékai

2024.04

kateg orizál ás	NO	város és állam	cégazonosít ás	Fő termékek	Beruházási és együttműködési szándékok	összek ötő	elérhetőség ek
mutas d meg a	A1	Wuhan	Wuhan World Trade Exhibitions Service Co.,Ltd.	Kiállítástervezés, belföldi kiállítások, külföldi kiállítások, kiállítási tervezés, otthoni és helyszíni szolgáltatások, konferenciaszervezés, szakmai képzés stb.	A Közép-ázsiai Autókiállítás és a kiállítási ipar helyzetének vizsgálata más három országban, és az érintett vállalkozások meghívása Wuhanba, hogy vegyenek részt a Wuhan Nemzetközi Autókiállításon.	Ma Yu	027-858898 20-6057
szelle mi tulajdo njogok	C1	Wuhan	Wuhan Chu'an Intellectual Property Technology Co., Ltd	Szellemi tulajdon kutatás és fejlesztés, új termékek bevezetése, szellemi tulajdonvédelem 1、Vállalkozások számára védjegyek, szabadalmak és szerzői jogok igénylése 2、A védjegyek és szabadalmak engedélyezési csatornáinak kiterjesztése a vállalkozások számára, és a szellemi teljesítmények átalakításának megvalósítása. 3、A vállalkozások számára a piac figyelemmel kísérésének, valamint a hamisítás és a jogsértés felderítésének lehetővé tétele. 4.A szellemi tulajdonjogok védelme a vállalkozások számára	Lehetővé teszi a vállalatok számára, hogy megértsék a szellemi tulajdon védelmének fontosságát a tengerre lépés és az elnyelés szempontjából. A tanulmányút a szabadalmi és védjegylicencelésre terjed ki. Hogyan kell megvédeni a vállalkozások szellemi tulajdonjogait, amikor a tengerentúlra mennek, és hogyan kell megvédeni a helyi vállalkozások szellemi tulajdonjogait, amikor abszorpciót hajtanak végre.	Wang Xia	1867294428 6; 85683012@ qq.com
új anyag	D1	Wuhan	Hubei Guochuang Hi-Tech Materials Co., Ltd.	Nehéz aszfalt, módosított aszfalt, emulgeált aszfalt és más kiváló minőségű úthoz kapcsolódó anyagok és berendezések kutatása és fejlesztése, gyártása, értékesítése, műszaki tanácsadás és szolgáltatások, valamint autópálya-építési és karbantartási projektek, mint az egyik legfontosabb nemzeti high-tech vállalkozás. LG-8 típusú csiszoló módosított aszfaltgyártó berendezés, félíg mobil emulgeált aszfaltgyártó berendezés, gumiaszfalt-feldolgozó berendezés. Módosított aszfalt, nagy viszkozitású módosított aszfalt, gumiaszfalt, színes aszfalt, tűzgátló aszfalt, homoktartalmú	1. Keressenek befektetési, kereskedelmi és műszaki cserepartnereket az aszfaltiparban, és ismerjék meg a célországok úthálózatának építését és a helyi támogató iparágak befektetési lehetőségeit, például a magas színvonalú közúti anyaggyártás megvalósíthatóságát és gazdaságosságát; 2. Vizsgálja meg a kínai új energiaipari feldolgozóipar közép-ázsiai, kelet-európai leszállási helyzetét és a helyi leszállás megvalósíthatóságát és gazdaságosságát	Gao PanWen	027-876188 19; hb_guochua nggaoxin@q q.com

				ködös tömítő réteg, ultravékony kopóréteg, szinkron kavicsos tömítő réteg	támogató upstream nyersanyagokat.		
Új energi atárol ás	E1	Wuhan	JA Energy Storage Wuhan Technology Co., Ltd	<p>Vasalapú folyékony áramú energiatároló rendszer, a tiszta energia fejlesztéséhez és az elektromos hálózat zavartalan működéséhez, hogy nagy kapacitású, nagy biztonságú, hosszú távú energiatárolási rendszer megoldásokat biztosítson.</p> <p>1、 Energiaoldal (szélergia-termelés, termikus energiatermelés stb.): Javítja az energiatermelés minőségét, segíti az alacsony szén-dioxid-kibocsátású zöld energia zökkenőmentes csatlakoztatását a hálózathoz, és fokozza az új energia fogyasztását. A teljesítmény kiegyenlítése, a csúcsok eltolása és a völgyek kitöltése, valamint a csúcsok és a frekvenciák beállítása.</p> <p>2、 Hálózati oldal: A hálózati torlódások enyhítése, a hálózat bővítésének és korszerűsítésének késleltetése.</p> <p>3、 Ipari és kereskedelmi oldal: alkalmazható nagyméretű ipari és kereskedelmi, ipari parkok, 5G bázisállomások, mikrohálózatok, optikai tárolás és töltés, virtuális erőművek és más megélhetési területek esetében.</p>	<p>1、 Az új energiatároló berendezésekkel foglalkozó vállalkozások befektetési, kereskedelmi és technológiai cseréje az energiatároló berendezések és nyersanyagok iránti kereslet, a fogyasztói preferenciák és a helyi piac potenciális üzleti lehetőségeinek megértése érdekében.</p> <p>2、 Befektetési partnerek keresése: kapcsolatfelvétel és potenciális partnerek, például helyi vállalkozások, kormányzati szervek vagy más szervezetek felkutatása a lehetséges együttműködési modellek és projektek feltárása érdekében.</p>	Meng Jintao	13147155818; sales@jacntech.com
kötődni kell	F1	Wuhan	China People's Property Insurance Co., Ltd. Hubei Branch	Vagyonbiztosítás, felelősségbiztosítás, hitelbiztosítás, balesetbiztosítás, rövid távú egészségbiztosítás, garanciabiztosítás és egyéb biztosítási tevékenység RMB-ben vagy külföldi valutában; a fenti tevékenységhez kapcsolódó viszontbiztosítási tevékenység; szolgáltatások és tanácsadási tevékenység mindenféle vagyonbiztosítással, balesetbiztosítással, rövid távú egészségbiztosítással és ezek viszontbiztosításával kapcsolatban.	Az együttműködés területéhez kapcsolódó biztosítási termékek és termékek keresése, beleértve az autóalkatrészeket, az infrastruktúra-építést, a hajózást és a szárazföldi közlekedést, a csúcstechnológiát és a tudományos és technológiai termékeket, a beruházást és a gyártást, valamint más együttműködési lehetőségeket.	Luo Minne	18627197488; 1248431979@qq.com

tervezés és kivitelzés	G1	Wuhan	Hubei Leiyan Construction Co., Ltd	Mechanikai és elektromos szerelés, kommunális mérnöki, épület függönyfal, dekoráció, könnyű acélszerkezet és mindenféle szalagkorlát és egyéb speciális projektek, ugyanakkor saját támogató vezetékek és kábelek, elosztó szekrények, acélszerkezetek gyártása és feldolgozó üzemek.	Befektetési és kereskedelmi együttműködés keresése a mérnöki és építőipari, a dekorációs és díszítési, valamint az építőanyagok területén. Fedezze fel a nemzetközi feltörekvő piacokat és mozdítsa elő a mindenki számára előnyös fejlődést.	Yang Yuanyuan	18627821818;
Gépjárművek és alkatrészek	H2	Xiangyang	Hubei Tri-ring Forging CO.,LTD	A Hubei Sanhuan Forging Co., Ltd. a Sanhuan Group Co., Ltd. leányvállalata, egy nagyszabású közepes és nehéz teherbírású autó kormánycsukló gyártó, és a Daimler Benz teherautók biztonsági alkatrészeinek szállítója, és az autó kormánycsuklókat és kormánykarokat az Egyesült Államokba, Németországba, Hollandiába, Dél-Koreába, Indiába és Mexikóba exportálják. 1、Acél szerszámmal kovácsolt kormánymű termékek tervezése és gyártása; 2, Alumíniumötvözetből készült kovácsolt kormánycsukló termék tervezése és gyártása; 3, Alumíniumötvözetből készült kormánykar összeszerelési termék tervezése és gyártása; 4, acél szerszámmal kovácsolt kormánycsuklókar tervezése és gyártása;	Befektetési, kereskedelmi és műszaki csere és együttműködés keresése az autóiipari kovácsolt kormányműtermékek, kormánycsukló termékek és vezérlőkar-összeszerelési termékek tervezése és gyártása terén, valamint üzleti együttműködési kapcsolatok kialakítása.	Bing Han	0710-7241753; 15771106688; 13871609838; 1161147101@qq.com; 13871609838@163.com
Gépjárművek és alkatrészek	H3	Xiangyang	Yuantai Weiye Automotive Parts Co., Ltd	Motor és kompresszor, olajszivattyú, indító, generátor és egyéb termékeket exportálnak Indonéziába, Ausztráliába, Brazíliába és más tengerentúli több mint 20 országban és régióban, 2017-ben a vállalatot a Cummins engedélyezte, mint Cummins teljes körű modellek speciális szolgáltatók, ügynökök. Az üzleti terület magában foglalja a gépjárművek és alkatrészek gyártását, feldolgozását és értékesítését; belső égésű motorok és kulcsfontosságú autóiipari alkatrészek, például hengerblokkok és hengerfejek	Befektetési, kereskedelmi, termékügynöki és műszaki együttműködés keresése a gépjárműmotorok és kompresszorok, olajszivattyúk, indítók, generátorok stb. területén, a helyi piacok vizsgálata és a helyi közösséggel való együttműködési lehetőségek keresése..	Zhao Jinshe	0710-3329628; 13907272179; zhaojinshe@yt-reman.com;

				újragyártása, gyártása, értékesítése és értékesítés utáni szolgáltatása;			
Gépjárművek és alkatrészek	H4	Yichang	Yichang BoRuiSi INTELLIGENT TECHNOLOGY CO.LTD	Intelligens autódiagnosztikai műszer, intelligens otthoni, haszongépjárművek üzemanyagszivattyú és üzemanyag-fűvóka javítása. Belső égésű motorok, olajszivattyúk, fűvókák, üzemanyag-befecskendező eszközök és tartozékok gyártása és értékesítése. Nagynyomású common rail injektor tömítések (110.120.177) injektor golyós szeleplések (110.120), injektor szelepgolyók, acélgolyók, kerámia golyók, Denso injektorszűrők, Carter buborékszelepek, stb.	Intelligens autóiipari diagnosztikai műszerrel, haszongépjárművek üzemanyagszivattyú fűvóka méretével, nagynyomású közös sínbefecskendező tömítésekkel, befecskendező golyós szelepléssel, befecskendező szelepléssel, Denso befecskendező képernyővel, Carter buborékszeleppel stb. foglalkozó vállalkozások keresése, hogy befektetési, kereskedelmi és műszaki együttműködést folytassanak, hogy elérjék a potenciális ügyfeleket, és törekedjenek a szándékos együttműködésre.	JIA Zhonggui	18736666686; 18736666686@139.com
Gépjárművek és alkatrészek	H5	Ezhou	Hubei Yiming Electronic Technology Co., Ltd	Kiváló minőségű autóiipari hangszóró termékek tervezése és fejlesztése, a vállalat fő termékei a BMW, Mercedes-Benz, Tesla, Volvo, Volkswagen, Toyota és más speciális autóiipari termékek számára.	Autóiipari hangszóró termékekkel foglalkozó vállalatok keresése beruházási, kereskedelmi, tervezési és K+F együttműködés céljából, valamint külföldi termékek importálásának lehetőségei.	Fang Xiaoping	027-60671099; 2380716986@qq.com
Elektromos berendezések	I1	Xiangyang	Hubei Zhongsheng Electric Co., Ltd	Ipari elektromos vezérlés, teljesítményelektronika és automatizált gyártósori termékek K+F, gyártása és alkalmazása, amelyeket széles körben használnak a repülőgépiparban, a vasút, a kohászat, a petrokémia, a hajógyártás, a kikötő, a textilipar, a papírgyártás, a kommunális és más iparágakban.	Keresse meg az ipari elektromos vezérléssel, teljesítményelektronikával és automatizálási gyártósorokkal foglalkozó helyi vállalkozásokat, hogy közös K+F, gyártási és alkalmazási együttműködést folytassanak, tanulmányozzák és kutassák a helyi célpiacon elektromos ipari vállalkozásokat, és közösen fejlesszék a piaci ügyfeleket.	Xi Yuanwei	0710-2769800; 13308676680; 407826487@qq.com

szolgáltatás ereskedelem	J1	Xiangyang	Hubei Zhengbang Information Technology Co., Ltd	Külkereskedelmi import és export, külkereskedelmi integrált szolgáltatások, vállalatirányítási szolgáltatások, e-kereskedelmi platformszolgáltatások stb., mint az egyik átfogó informatikai vállalat.	Dokkolás a helyi határokon átnyúló e-kereskedelmi platformokkal, határokon átnyúló e-kereskedelmi és külkereskedelmi integrált szolgáltatások nyújtása, valamint a helyi e-kereskedelmi szolgáltatási piac vizsgálata.	Yan Xiao	18186750821; 18671069808; 823775169@qq.com; 280756981@qq.com
fénytechnika	K1	Yichang	Yidu Huiyi CERAMICS CO.,LTD	Különböző színű szaniter kerámiákat gyárt. A termékek több mint 100 fajtát tartalmaznak tíz kategóriában, mint például közös WC-k, osztott WC-k, piszoárok, felmosómedencék, talapzatos mosdók, talapzatos medencék, női mosdók és mindenféle művészeti medencék. A termékeket több mint 10 országba és régióba exportálják, például Nagy-Britanniába, Franciaországba, Koreába, Olaszországba, Írországra, Chilébe, Dél-Afrikába, Szudánba, Hollandiába stb.	Befektetési, kereskedelmi és műszaki partnereket keres, akik szaniter porcelánnal foglalkoznak, hogy együtt fejlesszék a piacot.	Zhou Hong	0717-4839553; 13872595389; 13508603876; zhouhong@huiyitc.com; 547856946@qq.com
repülőgépipar	L1	Jimeng	Hubei Aifeike Navigation Development Co., Ltd	A vállalat két szárazföldi kifutópályával (1800*45m és 800*30m), egy vízi kifutópályával (4000*40m), valamint 30 000 négyzetméternyi hangárral, 80 000 négyzetméternyi előtérrel és 10 000 négyzetméternyi üzemanyagterülettel és garanciaközponttal rendelkezik. A vállalat Hubei tartomány általános légiközlekedési iparának fejlesztését szolgáló platformvállalat, amely integrálja a beruházást, a repülőtér építését, az üzemeltetést, a szolgáltatást és az irányítást, és rövid távú szállítást, navigációt + turizmust, repülési élményt, repülősportot, repülési képzést és egyéb navigációs üzletágakat folytat.	1. Kapcsolatfelvétel a lengyel Kalisz motorgyártó üzemmel, a motorgyártás helyzetének tanulmányozása és kutatása, valamint az ASz-62IR dugattyús motorok felújítási kapacitásának bevezetéséről szóló megbeszélés. 2. Kapcsolatfelvétel a tűzoltó és vészhelyzeti mentőegységekkel a légi és vízi vészhelyzeti mentési képzés és a helikopteres mentés, a lebegő mentés és a víz alatti mentés képzési rendszerének előmozdítása érdekében.	Li Feihong	0724-6815995; 245481255@qq.com

élelmi szerek	M1	Jimeng	Hubei Qianbao Edible Mushroom Co., Ltd	Teljes mértékben elősegíti az ehető gombák teljes iparági láncának fejlődését, és nemzeti csúcstechnológiai vállalkozássá és Hubei tartomány, a mezőgazdasági iparosítás és az erdészeti iparosítás kulcsfontosságú vezető vállalkozásává válik.	Az ehető gombaiparban működő vállalkozások felkutatása, befektetés, kereskedelmi és műszaki együttműködés, a külföldi piaci kereslet megértése és üzleti együttműködési lehetőségek keresése.	Zheng Yinggan	0724-4222781; 13396165529;
élelmi szerek	M2	Jimeng	Hubei Qianbao Agriculture Co., Ltd	1. Shiitake és morel gombatorzsek; 2. Shiitake termesztési pálcák; 3. Ehető gombasorozat termékei, mint például shiitake, gomba, morel gomba és gombaszósz	1、Termékmarketing: online és offline marketingplatform létrehozása az ehető gombasorozat termékeinek és a különleges mezőgazdasági termékek értékesítésének előmozdítása érdekében. 2、Eledeles gombatermesztési beruházás és együttműködés: közösen építsünk ehető gombatermesztési bázisokat, és biztosítsunk ehető gombából friss termékeket a helyi lakosok számára.	Hou Wenxi	19928800177
élelmi szerek	M3	Jimeng	Hubei Zhongxiang Chengtianfu Food Co., Ltd	Vadon termő Pueraria Mirifica por gyártása és értékesítése, több mint 2000 tonna Pueraria Mirifica keményítő éves termelésével. A vállalat fő csatornája az e-kereskedelem, és jelenleg a hazai e-kereskedelmi csatornán a piac több mint felét foglalja el.	Keresi az e-kereskedelmi platformon működő vállalatokat, hogy tanulmányozza a helyi piacot és megértse a kudzu-keményítő iránti külföldi keresletet.	Yu Zhongyun	15107262636; 58546660@qq.com
kiskereskedelem	N1	Jimeng	Jingmen Baijiahui Trading Co., Ltd	Ömlesztett gyógynövény tea, ömlesztett tea, virág és gyümölcs tea, zacskós virág tea, konzerv virág tea, barna cukor, egyesíti a kutatás és fejlesztés, termelés és értékesítés kiváló minőségű gyógynövény tea Kínában.	A gyógyteaiparban tevékenykedő vállalatokat keres, hogy közösen végezzék a gyógyteák kutatását és fejlesztését, előállítását és értékesítését.	He Manduan	13828284261
ingatlanfejlesztők	O1	Ezhou	Hubei Lilian Real Estate Co., Ltd	A tevékenységi körbe tartozik az ingatlanfejlesztés; kereskedelmi ingatlanok értékesítése; értékesítés: autóalkatrészek, építőanyagok, dekorációs anyagok, vasáru és elektromos készülékek, autóalkatrészek; autószerelő szolgáltatások.	Vizsgálja meg a helyi piacot, és keressen üzleti lehetőségeket az együttműködésre.	Li Chaoping	027-53082266;

Határon átnyúló logisztika	P1	Ezhou	JoinTown Wotian International Supply Chain Center Co., Ltd	Modern logisztikai szolgáltatások, a Huahu repülőtér globális légi áru fuvarozási hálózatára támaszkodva, nem kevesebb, mint 50 000 négyzetméteres raktárépület építése, globális nemzetközi szállítványozási raktárak, e-kereskedelmi felhőraktárak, hideglánc-felhőraktárak, gyógyszeripari raktározás és elosztás, fagyasztott marhahús-kereskedelem és egyéb szolgáltatások nyújtása.	A Huahu repülőtér globális légi áru fuvarozási hálózatára támaszkodva helyi speciális termékeket vásárolunk, és egyúttal külföldi piackutatást végzünk. Vizsgáljuk meg a nemzetközi áruszállítási logisztikai hálózatot és a tengerentúli raktárforrásokat, és keressük az együttműködési lehetőségeket.	Li Haonan	13720299196; 13071222228 ; 305072940@QQ.COM; 380699615@qq.com
ruhák	Q1	Tianmen	Hubei LaiYiTiao Clothing CO.,LTD	Saját fejlesztésű gyártása és értékesítése mindenféle ruhák, ingek, bustierek és így tovább. Főleg részt vesz minden évszakban a női ruhák, a hazai nagy e-kereskedelmi platformok elrendezése.	Olyan ügyfeleket keres, akik felső kategóriás női ruházati termékekkel foglalkoznak közös fejlesztés, tervezés és értékesítés céljából. Helyi, határokon átnyúló e-kereskedelmi platformok keresése együttműködési lehetőségekhez.	Xiong Feiyun	13250233977; 492065783@qq.com